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Vragen van de leden Van Helvert en Agnes Mulder (beiden CDA) aan de 
Ministers voor Wonen en Rijksdienst, van Economische Zaken en van 
Infrastructuur en Milieu over het bericht dat de voor 3 februari geplande 
vliegshow met onbemande commerciële systemen (drones) op vliegveld 
Valkenburg niet door dreigt te gaan (ingezonden 29 januari 2015). 

Antwoord van Minister Blok (Wonen en Rijksdienst) (ontvangen 1 februari 
2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat de voor 3 februari 2015 geplande 
vliegshow met onbemande commerciële systemen (drones) op vliegveld 
Valkenburg niet door dreigt te gaan omdat het Rijksvastgoedbedrijf daags 
voor het evenement wil starten met het slopen van de landingsbaan?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Is het u bekend dat deze vliegshow plaatsvindt in het kader van de internatio-
nale vakbeurs en conferentie TUSExpo 2015, een evenement dat in samen-
werking met het bedrijfsleven, universiteiten, onderzoeksinstituten en de 
gemeente Den Haag tot stand is gekomen? Heeft overleg plaatsgevonden met 
deze instanties en overheden over het moment waarop met de sloop van de 
landingsbaan zou worden begonnen? Zo ja, wat was hun reactie? Zo nee, 
waarom niet? 

Antwoord 2
De sloop van de landingsbanen vindt plaats in het kader van de ontwikkeling 
van locatie Valkenburg tot woon-, werk- en recreatiegebied. Hiervoor hebben 
het Rijksvastgoedbedrijf en de gemeente Katwijk samen een Masterplan 
opgesteld en is het contract voor de sloop van de landingsbanen in december 
2013 afgesloten. De sloop is hierdoor geruime tijd bekend en heeft media-
aandacht genoten. Bovendien is dit voornemen nog eens herbevestigd in een 
recent door het College van burgemeester en Wethouders van Katwijk 
vastgestelde Ontwikkelstrategie. De organisatie van de TUSExpo heeft echter 
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pas op 26 januari jl. contact opgenomen met het Rijksvastgoedbedrijf. Het 
Rijksvastgoedbedrijf heeft aangeboden om het evenement op de platforms 
van vliegveld Valkenburg te laten plaatsvinden of op een alternatieve locatie. 
De organisatoren van de vliegshow hebben dat aanbod afgeslagen. 

Vraag 3
Bent u het eens met de organisatoren dat de sloop van de baan een 
vernietiging is van innovatiepotentieel en vernietiging van werkgelegenheid, 
zonder dat er een goede en dringende reden is om nu te gaan slopen? 

Antwoord 3
Nee. Zie antwoord vraag 2. 

Vraag 4
Waarom wordt op dit moment begonnen met de sloop? Wanneer is dit 
besluit genomen? Bent u bekend met het feit dat het bedrijf dat de sloopop-
dracht heeft, wil meewerken aan uitstel en daarbij zou afzien van claims? 

Antwoord 4
Zie antwoord vraag 2. De ontmanteling vindt plaats conform een contract dat 
in december 2013 is gesloten. 

Vraag 5
Kunt u deze vragen in verband met het spoedeisende karakter vóór zaterdag 
31 januari 2015 beantwoorden? 

Antwoord 5
Ja.
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